Concours / Exposition entre clubs photo

« Passion »

Photo Münsingen 2025

La 25e édition de Photo Münsingen aura lieu du 29 mai au 1er juin 2025 sur le site du Schlossgut à Münsingen. Nous invitons tous les clubs photo intéressés à s'inscrire au concours du club et à l'exposition des travaux du club.

Les photos créées par les membres du club seront positionnées par les clubs photo participants dans un modèle de tableau à l'aide de Photoshop Elements ou CC et soumises sous forme numérique. Photo Münsingen imprimera les tableaux de tous les clubs et les présentera sur des panneaux d'affichage.

Thème

Chaque club photo est invité à définir un ou plusieurs sous-thèmes sur le thème de la « passion » et à les réaliser dans le cadre d'un ou plusieurs travaux de club ou de groupe. Le club photo décide du meilleur tableau à remettre pour le concours. Un seul tableau peut être remis par club photo.

Concours

Un jury compétent et indépendant évaluera le club photo ou le tableau remis en fonction du thème imposé, de la composition de l'image et de la technique.

Prix pour les meilleurs clubs photo ou travaux de club :

1er rang CHF 500 et Photo Münsingen Award

2ème rang Prix d'une valeur de CHF 300 3ème rang Prix d'une valeur de CHF 250 4ème rang Prix d'une valeur de CHF 200 5ème rang Prix d'une valeur de CHF 150 6ème rang Prix d'une valeur de CHF 100

Exposition

Les tableaux remis sous forme numérique sont imprimés par Photo Münsingen sur du papier photo Epson Premium Semigloss et montés sur un support d'image, Dibond 2 mm de 74 x 74 cm, puis présentés sur des panneaux bien éclairés.

Le vernissage aura lieu dans la salle du château de Münsingen. Tous les membres des clubs photo participants sont invités.

Conditions de participation

Date limite d'inscription 31 août 2024

Inscription http://klub.photomuensingen.ch/anmeldung.html

Si le nombre d'inscriptions dépasse 64, les clubs seront pris en compte dans l'ordre d'arrivée des inscriptions! Les clubs les plus performants de Photo Münsingen 2025 (rangs 1 à 6), et le club photo organisateur de Münsingen sont considérés comme placés.

Frais de participation

130 CHF par club photo, impression et montage sur

Dibond par Photo Münsingen inclus.

Les frais de participation ainsi que les catalogues pré-commandés doivent être payés à la date de

remise du tableau.

Tableau

Les travaux du club sont thématisés (sous-titres), planifiés et réalisés par 4 ou 5 photographes (selon le choix du modèle de tableau). Il faut veiller à ce que chaque photographe apporte sa propre photo. Les 4 à 5 photos sont assemblées en une

présentation globale dans un fichier de tableau à l'aide de Photoshop Elements ou CC et d'une série

de modèles de tableaux prédéfinis.

Pour chaque photo, l'auteur doit être clairement

identifié.

Les photos peuvent être remises en couleur ou en

noir et blanc.

Modèles de tableaux

Il est interdit de créer ses propres modèles de tableaux ou d'adapter les modèles existants. Le bord et les espaces entre les différentes photos sur le tableau sont blancs. Les espaces prévus pour les photos dans les modèles sont encadrés par des cadres étroits (Dpi 10, gris moyen) et suggèrent une coupe en biais passe-partout.

Photo de groupe

En même temps que le tableau, une photo de groupe doit être remise avec les 4 - 5 photographes impliqués. Les photos de groupe des clubs les plus performants seront présentées lors du vernissage et pendant l'exposition.

Calibrage

Afin qu'un résultat d'impression ultérieur corresponde à vos attentes, il faut s'assurer que l'écran est calibré avant de traiter les photos.

Présentation

Les tableaux imprimés sont présentés sur des panneaux lors de Photo Münsingen. Une plaque en plastique lisse de couleur grise sert de fond. Cela garantit une présentation optimale des travaux et un bon contraste entre le tableau et la paroi mobile.

Date limite de remise

des images 31 janvier 2025

Remise des images

La remise du tableau terminé avec Photoshop Elements ou CC se fait par transfert de fichiers (WeTransfer ou Swisstransfer). Les instructions à ce sujet et le lieu de remise des images seront communiqués en décembre lors de l'invitation à remettre les images via un lien Internet.

Droits d'image

Les photographes participant au concours disposent de tous les droits sur les photos soumises et de l'autorisation des personnes éventuellement représentées. Ils acceptent en outre que leurs photos soient publiées dans le cadre de la couverture médiatique du concours dans tous les médias concernés, en particulier les médias imprimés et électroniques, ainsi que dans le cadre d'un catalogue du concours. A cet effet, les photographes cèdent à Photo Münsingen un droit d'utilisation des photos limité à cette couverture médiatique.

Remarque

Pour une utilisation correcte des modèles de tableaux, il est recommandé d'utiliser le logiciel Adobe Photoshop Elements à partir de la version 10 ou Photoshop CC. Après leur inscription, les clubs photo participants recevront les modèles de tableaux possibles ainsi que des instructions détaillées sur le traitement des modèles de tableaux prédéfinis.

Option

A la fin de Photo Münsingen, nous vous offrons votre tableau! Les tableaux pourront être retirés le dimanche 1er juin 2025 de 17h30 à 19h30 dans la salle du château. Un retrait ultérieur ou un envoi des tableaux n'est malheureusement pas possible. Si vous avez un empêchement au moment de l'enlèvement, vous pouvez également faire enlever le tableau par un club photo ami.

Catalogue

Avec le concept d'exposition actuel, un catalogue avec classement est disponible. Chaque club y est présent sur une page avec une illustration du tableau, un sous-titre, le nom du club photo et les noms des photographes. Le catalogue documente les travaux du concours, constitue une base de discussion pour les visiteurs de l'exposition et servira plus tard d'ouvrage de référence pour les concours Photo Münsingen passés.

Pour toute question, veuillez contacter Danielle Hess / 078 890 55 49 / danielle.hess@photomuensingen.ch